
HAMRBOX

FIGURÍNA

BARIÉRA 2m

PS12

VÝSTROJ A VÝZBROJ SOUTEŽÍCÍCH

POPIS SOUTĚŽNÍCH DISCIPLÍN

-běh k připravené PS12, k ní na výstupy připojit dvě hadicová vedení s půlspojkami B. 
Následně obě hadicová vedení (každé je tvořeno dvěma až čtyřmi spojenými hadicemi B 
75 mm a proudnicí B) jakýmkoliv způsobem, ale bez rozpojení, rozvinout na určitou 
vzdálenost, kde závodník proudnice odloží (neodhodí) na vyznačenou metu.

-triko s krátkými nebo dlouhými rukávy
-třívrstvý ochranný oděv pro hasiče včetně odnímatelných vrstev
-přilba pro hasiče
-ochranné zásahové rukavice
-zásahová požární obuv
-kompletní izolační dýchací přístroj bez masky (pořadatel zapůjčí jednotný dýchací 
přístroj)
-pracovní polohovací pás s karabinou

Závodník startuje s kabátem ochranného oděvu zapnutým do horní úrovně, nasazenou 
přilbou a maskou izolačního vzduchového dýchacího přístroje a s nasazenými zásahový-
mi rukavicemi.Takto připraven ke startu musí být soutěžící nejméně 30 vteřin před stano-
veným časem startu. Po celou dobu pokusu nesmí soutěžící sundat ani rozepínat 
nebo upravovat žádnou součást výstroje!

-závodník doběhne k hammer boxu, uchopí obouruční kladivo a provede 40 úderů do 
jeho konstrukce (střídavě nahoru a dolů), poté kladivo odloží na zem.

-po doběhnutí k figuríně, ji závodník uchopí obouruč zezadu (Raitekův úchop) a přemístí 
ji koridorem do stanovené vzdálenosti, kde ji položí na vyznačené místo.

-závodník musí překonat 2m vysokou bariéru bez cizí pomoci. Pokud závodník není 
schopen bariéru překonat použije předem připravený žebřík, který ovšem může využít až 
po minimálně jednom nezdárném pokusu. Za tuto pomoc mu bude přidělena penalizace 
dle penalizačního řádu rozhodčích.
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smotání 1ks  „B“ do boxu

-závodník uchopí dva barely o dané hmotnosti, které přenese 15 m k otáčce a zpět a 
položí na určenou metu.

-závodník musí x-krát převrhnou pneumatiku, v ženské kategorii je počet převrhnutí 
zmenšen.

-závodník uchopí popruh, ke kterému je přivázána ležící pneumatika. Závodník musím 
tažením pneumatiku za popruh přemístit na určenou vzdálenost. Závodník musí táhnout 
pneumatiku pouze za určený popruh, nemůže si pomáhat například tlačením pneumatiky 
a podobně.

-smotání 20 metrové hadice B a umístit ji do předem připravené bedny tak, aby hadice z 
ní nepřečnívala, pokud rozhodčí rozhodne, že hadice z boxu jakýmkoliv způsobem 
přesahuje, či vyčnívají půlspojky bude následovat penalizace!

-závodník přiběhne k překážce, odšroubuje karabinu s jistícím provazem, vejde do „pře-
kžky“ zajistí a šarbouju zpět karabinu. To celé obsolvuje ještě jednou, aby se z „překážky“ 
dostal ven.

-závodník uchopí zavodněné vedení a roztáhne jej na určenou vzdálenost, kde proudnici 
položí do vyhrazeného prostoru.
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LEGENDA:

PLÁN SOUTĚŽNÍ TRATI „KETKOVSKÁ NÁVES“

ZDRAVOTNÍ 
POMOC
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